
Перелік загальних компетентностей, що набуваються здобувачами вищої 
освіти при вивченні вибіркових дисциплін факультетського каталогу  

на першому (бакалаврському) рівні 
ЗКФК01. Здатність виявляти та вирішувати прикладні задачі та проблеми у 

професійній діяльності, приймати обґрунтовані рішення. 

ЗКФК02. Здатність до самонавчання, самоорганізації та самовдосконалення. 

ЗКФК03. Здатність до адаптації та дій в умовах мінливого зовнішнього сере-

довища. 

ЗКФК04. Здатність розуміти сутність і соціальну значущість майбутньої про-

фесії, прогнозувати перспективи розвитку сфери професійної діяльності. 

ЗКФК05. Здатність використовувати критичне мислення в професійній сфері. 

ЗКФК06. Володіння управлінськими навичками для вирішення професійних 

завдань. 

ЗКФК07. Володіння різними видами спілкування, його стратегіями відпо-

відно до психологічних та соціокультурних особливостей співрозмовників. 

 
 

Перелік програмних результатів навчання, що досягаються здобувачами  
вищої освіти при вивченні вибіркових дисциплін факультетського каталогу  

на першому (бакалаврському) рівні 
ПРФК01. Володіти знаннями щодо теоретичних, емпіричних та експеримен-

тальних психологічних концепцій особистості, особливостей та умов становлення 

гармонійної, розвиненої особистості, її професійного самовдосконалення і просо-

ціальної самореалізації. 

ПРФК02 Вільно спілкуватися (усно й письмово) з тематичних питань держа-

вною та іноземною мовою; застосовувати на практиці знання про організацію ефе-

ктивної вербальної і невербальної, міжкультурної комунікації. 

ПРФК03. Володіти системними методами моделювання, аналізу і прогнозу-

вання суспільно-економічних та маркетингових явищ в системі ефективного інфо-

рмаційного забезпечення. 

ПРФК04. Знати й розуміти сутність фінансових явищ і процесів, особливості 

діяльності суб’єктів фінансового середовища, їх роль в досягненні цілей розвитку 

суспільства. 

ПРФК05. Оцінювати та аналізувати фінансову, облікову, економічну, марке-

тингову інформацію, застосовувати фінансово-економічні методи та інструменти 

для розв’язання практичних завдань у професійній діяльності. 

ПРФК06. Проводити діагностику фінансового стану підприємницьких стру-

ктур за інформацією фінансової звітності, визначати вплив факторів на рівень і ди-

наміку соціально-економічних показників, правильно інтерпретувати отриману ін-

формацію для прийняття управлінських рішень. 

ПРФК07. Проводити збір, обробку, аналіз і систематизацію обліково-аналі-

тичної інформації для оцінки майна та майнових прав господарюючих суб’єктів. 

ПРФК08. Розуміти та застосовувати методичний інструментарій обліку, ана-

лізу, оподаткування та контролю діяльності господарюючих суб’єктів. 


